

专家解析 初夏整形热潮

刚刚进入夏季,爱美一族对整形美容青睐有加。为何初夏被爱美一族当作整形美容的首选季节呢?就此,笔者走访了洛阳华美医疗美容医院的邓艳雯,请她为大家解析初夏整形热潮。

原因一:夏装显身材刺激整形消费

邓主任:促使初夏整形消费升温的主要因素是气候。夏日温度上升,人们的穿着越来越凉爽,但同时暴露形体的机会也大大增加,许多求美者看到自己身材的不足,容易产生整形美容的冲动,于是出现了整形热潮。如选择隆胸、吸脂和脱毛的女性朋友,在冬天身体被厚厚的衣服包裹着的时候,感觉不到,一到夏天脱去厚衣服就深切感受到了身材的不足。

原因二:学生暑假扎堆整形

邓主任:随着暑假的到来,学生成了不容忽视的整形



军团,尤其是高校学子和即将踏入高校的高中毕业生。学生的消费观念比较超前,易于接受新事物,整形美容对于他们来说也是容易接受的。因此,不少学生纷纷前往整形医院咨询和预约项目,一放暑假就来做手术;那些刚毕业的学生,或为了在竞争激烈的社会压力下脱颖而出,或为以全新的面貌进入高校生活,往往会通过整形追求个人形象的完美。

原因三:有了降温设备,手术不受季节影响

邓主任:随着现在越来越多整形医院改进设备,安装冷暖空调,整形美容手术越来越不受季节限制。从医学角度上讲,凉爽的季节的确比较适合做外科手术。以往有些求美者在炎热的夏天担心伤口出汗影响愈合,但现在基本不用担心这个问题了,空调等设备解决了这一难题。

除此之外,初夏正处于上半年工作的交接时间,一般工作量都会有所降低,白领有一定的空闲时间来进行整形,这也是夏季出现整形热的一大原因。对于如何选择适合自己的最佳整形时期,邓主任说:“整形手术不是紧急手术,与医生沟通是非常关键的。求美者依照自己的时间安排整形,选择资质好、口碑佳的整形医院安排手术,并在术前做好充分的心理准备,一切就绪后,即为适合自己的最适当整形时期。”

爱心在这里延伸

——华美“百万瘦身基金”二期援助活动启动

自4月20日华美“百万瘦身基金”首批援助活动启动以来,截至5月15日报名结束,已有1000多人通过电话和网络咨询了具体援助事宜。经过严格筛选审核后的100名求美者接受了包括吸脂减肥、乳房整形、腿臂塑型等在内的不同形体雕塑手术,重塑完美身材,恢复了生活的自信。据该基金负责人——洛阳华美医疗美容医院院长马剑辉介绍,首批援助活动非常成功,报名十分火爆。亲眼看到众多报名者不仅重获美丽身材,而且还切实享受到了手术费用的大幅优惠,能组织如此两全其美的公益活动,确实让人感不得到欣慰。

在首批援助对象中,相当一部分是多次减肥失败的肥胖人士。其中有一位来自郑州某

报社的编辑宋女士,之前几乎是试遍了所有的减肥方式,但不是效果一般就是容易反弹,或对身体产生较大副作用,均以失败告终。近日,她抱着试一试的态度来报名了。华美整形首席形体雕塑大师邓艳雯博士为其精心设计并实施了华美经典的韩式分层吸脂术和神奇瘦小腿术。在走出手术室的那一刻,她摸着往日臃肿的小腹,立刻感受到立竿见影的效果。而且由于手术采用先进的梦幻无痛麻醉术,完全感觉不到疼痛,没有想象中的那样恐惧和紧张。经过几天的恢复后,现在的她已经可以回到工作岗位上了。

除此之外,该基金还有一些特别项目,比如乳房整形和臀部丰满等手术项目,也属于瘦身基金援助的项目范畴。这些项目的设立都是为了给求美者打造出完美的标准身材。那些乳房发育不良、巨乳症、乳房下垂、乳房缺失、乳房再造等症的患者以及臀部下垂、肥大、扁平的人士,均可以通过申请基金援助进行形体雕塑。

应广大求美者的要求,为了帮助更多人重塑完美体形,该基金日前作出一个重要决定:华美“百万瘦身基金”2010年第二期援助活动5月20日再度启动,报名申请的截止日期为6月20日。本期援助的对象仅限50名。报名热线:(0379)63266111,现场报名地址:洛阳市九都路牡丹桥北洛阳华美医疗美容医院。

值得一提的是,华美瘦身基金征集一名形象代言人的活动还在继续,体重在90公斤以上,有过多次减肥失败历史的肥胖人士,符合条件者经审核合格后将由华美整形专家团免费为其进行整体的形体雕塑,并成为华美瘦身基金的代言人。如果你的条件符合,

就抓紧时间前来报名吧!

据了解,该基金每年将举办一次大型援助活动,2010年第二期援助活动属于特别增加的援助活动,下一期将在2011年3月份前后启动。



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111



女性健美的乳房是形体美的重要组成部分,美学标准的乳房形态是指乳房弹性好、状态充实饱满、颜色光泽正常、局部皮肤平整、乳头状态正常等。然而由于乳房发育不良、哺乳后乳房萎缩、乳房不对称、乳腺肿瘤切除术、先天乳房缺失等原因使很多女性无法拥有健美的乳房,现代整形技术解决了以上问题,重塑完美胸形不再是梦想。

常见的乳房整形术

假体植入隆胸

假体植入隆胸就是在胸部附近的隐蔽处切口,把经过严格认证的安全假体放入乳房后面的胸大肌后。乳房假体隆胸已有35年历史,假体材料质量和安全性经过几代的改进,再加上手术方法不断完善,已经成为目前最常见的丰胸手术。

该技术适应对象为乳房萎缩、轻度下垂、发育不良而导致的乳房扁平患者。

自体脂肪移植隆胸

自身脂肪移植用于隆胸,在技术上要求很高,通过转移其他部位多余的脂肪,分次注入胸部。该技术具有很高的安全性。这种手术适应对象为乳房萎缩、轻度下垂、发育不良而导致的胸部扁平患者,但是需要求美者具备能供移植多余脂肪的部位。

此外,还要兼顾到脂肪细胞的吸收效应和成活率,抽出来的脂肪,要经过严格的处理后才能注入乳房。华美整形采用先进的

脂肪抽吸和筛选处理工艺,可将脂肪移植的成活率提高到业界最高的55%。

乳房畸形矫正术

该技术主要包括巨乳缩小术、垂乳上提术、乳头乳晕修复术。巨乳所造成肉体和精神上的痛苦,常人难以理解,唯一的治疗方法就是进行乳房缩小整形术。乳房下垂的治疗方法是进行乳房缩小固定整形术。根据乳房的生理结构,通过特殊的悬吊技术,使乳头和乳房向上移动,并向前凸出,恢

复正常姿态。乳头内陷和乳头乳晕缩小等缺陷,可以通过乳头内陷矫正术使下陷乳头突出,改善外观。乳头乳晕过大一般是由于怀孕哺乳造成的,外形不太美观。这种情况可把乳头和乳晕设计成正常大小,通过手术将过多的乳头和乳晕去除。

洛阳华美医疗美容医院形体雕塑大师邓艳雯博士提醒爱美女性:目前隆胸方式很多,女性要根据身体和经济条件,选择合适的丰胸方法,千万不要到非正规的整形机构实施廉价的手术,良好的术后效果和安全性才是首要考虑因素。



2010年夏季最火的三大整形项目

夏日到来,如何通过整形美容弥补自身不足,已经成为很多女性在这个季节的必修课。据洛阳华美医疗美容医院统计,今年选择在夏季整形的人数比往年多,特别是脱毛、祛青春痘、祛狐臭等深受爱美一族的青睐。

飞顿冰点脱毛 清清爽爽过一“夏”

脱毛可以使爱美一族在穿上夏装时摆脱“毛手毛脚”的尴尬。但传统的脱毛术难以摆脱“春风吹又生”的弊端,人们在面对各种脱毛方法时,不禁要问:哪种方法更有效呢?据了解,飞顿冰点脱毛由于采用了全球首创的SHR超级脱毛模式,且脱毛快速、安全无痛,现已成为爱美女性脱毛的首选。该方法采用独特的冷却装置保护,能使局部表皮冷却到摄氏5度,犹如在夏天,有雪花飘然

而至,顿感清凉。同时还能刺激皮下胶原蛋白的增生,让脱毛后的肌肤更加光滑细腻。

华美医院皮肤科蒋主任说,脱毛需要过程,不是一次就可以完成的。为了在夏日里尽情展现自己性感的曲线和美丽肌肤,避免毛发给自己带来的尴尬和困扰,爱美女性应该提前做好准备。

小切口介入祛狐臭 摆脱狐臭一身轻松

狐臭是年轻人常见的一种大汗腺疾病,虽然不会有碍健康,但奇臭难闻,往往使周围的人不愿接近。而且夏天出汗较多,衣着单薄,臭味就更加明显。

传统的狐臭切除术,切口大,易留疤。目前比较流行的小切口可视介入清除术,可精确定位大汗腺的位置,且切口小,损伤小,恢复快,愈后疤痕细微。据了解,今夏不少女性都选择到引进该技

术的华美医院祛除狐臭。

红蓝光祛青春痘 光洁肌肤不留痕

夏季,炎热的天气使人心绪烦躁,内分泌失调,皮脂分泌不均,堵塞毛孔,然后脸上就开始长痘痘了。不管是偶尔冒出的几颗小痘痘,还是遍及全脸的“痘痘群落”,都让爱美女性烦恼不已。

传统的祛痘方法,很难完全治愈。华美医院蒋主任介绍,目前国内领先的战“痘”武器是红蓝光祛痘。它通过红蓝两种特殊激光的综合运用,在完全杀掉引起青春痘的痤疮杆菌的同时,可刺激纤维细胞产生胶原蛋白,修复瑕疵皮肤;再配合微晶磨削仪,可使祛痘,祛痘坑、痘印,恢复光滑肌肤同步完成。

当然,红蓝光是一种新型技术,操作不慎可能毁容。蒋主任说,女性朋友一定要到专业的医院,并在专业医师的指导下进行治疗。